

Финал конкурса проводился в столице нашей родины г. Москве. Участники – старшеклассники регионов страны.

Организаторы конкурса создали для ребят отличные бытовые и творческие условия, это в немалой степени способствовало успешному проведению финала.

Отмечу высокое техническое оснащение конкурса, каждый участник при подготовке к выступлению мог пользоваться всем необходимым.

Перед нами выступали ученые и специалисты, работающие во многих областях, в том числе и в области водных ресурсов.

Особенно хочу отметить выставку постеров работ моих друзей – соперников, на ней я увидел весь спектр исследований сверстников из разных уголков нашей страны.

Особую благодарность хочется выразить Давыдовой Наталье Геннадьевне за то, что она собрала всех юных исследователей водных ресурсов в одном месте, а также за высокое качество проведения конкурса.

Отдельно хотелось бы отметить работу членов жюри, которые давали достойные оценки и замечания по работам.

Самым памятным событием было подведение итогов в здании Министерства природных ресурсов, где были отмечены все работы участников, а также были награждены победители и призеры конкурса.

И вот мы разъехались по разным городам, но тем самым, связь не потеряли. Огромное спасибо конкурсу, за то, что каждый для себя нашел там друзей. И хочется побольше таких конкурсов, где будут встречаться юные исследователи окружающей среды.